

中原农谷现代种苗产业基地

立足产学研 打造豫北“新菜篮”



市民在采摘绿色果蔬



优质西红柿长势喜人

本报讯 仲夏时节,瓜果始香,近日,在位于红旗区小店镇的中原农谷现代种苗产业基地,青翠的西红柿开始自然泛红,甜瓜大棚内更是清甜馨香,三三两两来此采摘的市民络绎不绝。

会资本1000万元,共同成立中原农谷现代种苗产业基地,并于2024年8月初正式入驻产业园区。项目位于小店镇“新乡市红旗区农旅文化产业园”,凭借园区良好的基础设施,三方合作打造集研发、展示与生产经营为一体的现代化种苗产业基地,旨在破解豫北地区蔬菜种苗供应难题,降低对外部种苗供应的依赖。

合作联盟。科研创新工作的落脚点重点在解决生产中的实际问题,开拓科技成果转化转移转化的新途径,打破市农业科学院多年来依靠品种权转化获得收益的单一模式。中原农谷现代种苗产业基地积极开展产学研合作,携手河南省农业科学院蔬菜研究所、河南农大、河南科技学院,使优势互补,实现改革创新上的新发展、新突破,探索出农业产业发展的新模式、新路子;申请爱心妈妈驿站、省科协科普示范点,开展中小学农业科普活动,以实际行动促进科技资

源科普化。做强科技“引擎”,促进农民增收。中原农谷现代种苗产业基地以科技兴农为主线,创优提质为重点,产业帮扶为抓手,通过实施科技助力农民增收行动,实现特色产业的发展,成为农民就近增收的重要渠道。种植户采用优质种苗后,果蔬产量和品质提高,收益增加,进一步激发了河南省扩大果蔬种植规模和引进新技术的积极性。此外,产业基地的改造和运营也为当地提供了大量的就业机会,从种苗培育技术人员、生产工人到销售人员、物流配送人员等,带动就业人数超过200个,并直接解决豫北乃至全省蔬菜种苗供应难题。

(魏芳文/图)

市农业综合行政执法支队 开展关爱少年儿童志愿服务活动

本报讯 为进一步弘扬关爱他人、奉献社会的志愿服务精神,近日,市农业综合行政执法支队联合红旗区小店镇丁庄村“两委”到该村景明幼儿园开展关爱少年儿童志愿服务活动。支队志愿者、丁庄村“两委”和景明幼儿园师生共同参与了此次活动。

笑容,纷纷向志愿者致谢。活动中,志愿者观看了孩子们的体能户外活动课,并针对夏季防溺水、防诈骗等安全常识进行教育宣传。最后,志愿者们和孩子们一起讲故事、做游戏,活动在孩子们的欢声笑语中结束。

市文化市场综合行政执法支队 净化市场环境 护航高考学子

本报讯 高考前夕,为给莘莘学子营造安静、整洁、有序的备考环境,市文化市场综合行政执法支队提前进入“备考状态”,早谋划、早动员、细落实,积极开展文化市场执法检查,规范文化市场经营秩序,全力为广大考生保驾护航。

大声喧哗、嬉戏打闹等行为,共同维护良好的环境秩序。全面净化市场,种好绿色“责任田”。高考前夕,该支队聚焦重点场所,精准发力打击违法违规行为。对网吧等行业展开全面排查,重点打击违规接纳未成年人、未实名登记等违法违规行为,严厉整治破坏文旅市场秩序的不良现象;深入校园周边书店等出版物市场,重点查处销售盗版教材、非法教辅资料及涉高考内容的缩印本、小册子以及危害青少年身心健康的非法出版物等违法行为。截至目前,该支队共出动执法人员700余人次,检查各类经营场所270余家次,发放政策法规宣传页6000余份。

召开夏粮收购暨防汛工作会议

本报讯 6月9日,延津县发展改革委组织召开夏粮收购暨防汛工作会议,安排部署2025年度夏粮收购暨防汛各项工作,切实保障全县粮食安全,确保平稳度过汛期。

会议要求,要全力做好夏粮收购和防汛各项工作。一是组织好县级储备轮换。县级储备粮承储单位要严格按照2025年度储备轮换计划,精心组织,周密安排,确保按时、保质、保量完成年度轮换任务,为稳定粮食市场、保障应急供应筑牢坚实基础。二是做好夏粮收购政策宣传。延津县发展改革委在延津融媒发布《致广大农民和各粮食收购主体的一封信》,并将其发至各粮食企业,广泛宣传夏粮收购政策。各粮食收购单位需严格遵循政策要求,规范收购流程,让农民安心售粮。三是强化粮食购销市场监管。要严厉查处缺斤短两、“打白条”等违法违规行为;加大巡查力度,强化监督执法,维护良好的市场秩序,切实保障售粮农户的合法权益。四是加强数据报送。建立高效的数据统计与报送机制,确保数据准确真实,为科学决策提供有力支撑。五是做好防汛抗旱工作。各单位需备足防汛物资,强化应急保障,确保防汛抢险物资充足,排涝设备完好有效,仓库挡板加固加高,为应对可能出现的汛情做好充分准备。六是健全预警机制,强化应急值守。(李建设)

爱国基因代代传 市国动办举办少年进军营活动



国情怀与报国之志,形成爱我国防的朴素情感和行动自觉,让国防教育真正入脑入心、走深走实。(王仁栋文/图)

此次国防教育活动,旨在通过实地参观、交流互动等形式,深化青少年对人民军队的认识与理解,激发其爱国情怀与报国之志,形成爱我国防的朴素情感和行动自觉,让国防教育真正入脑入心、走深走实。

长垣市粮食和物资局 强化诚信经营宣传 全力守护夏粮收购

本报讯 近日,长垣市夏粮收购已近尾声,夏粮收购如火如荼。为强化粮食经营者的诚实守信意识,切实规范粮食购销领域市场行为,维护粮食收购市场秩序,长垣市粮食和物资储备局认真履行粮食行政管理部门职责,深入各粮食收购网点开展夏粮收购政策及诚信经营宣传。

宣传中,该局在夏粮收购现场显著位置张贴《关于粮食收购经营活动有关事项宣传单》和《一图读懂粮食收购有关规定》,通过现场讲解、派发宣传单等方式,宣传国家小麦收购政策,并实地检查粮食收购点是否存在压级压价、抬级抬价等行为,督促粮食收购企业贯彻落实最低收购价政策,提醒粮食收购站明码标价,在收购点显著位置实时公示收购品种、质量要求和价格标准等信息,确保收购信息公开透明。

获嘉县史庄镇 强化排查整治行动 筑牢农村饮水防线

本报讯 近日,获嘉县史庄镇积极开展农村饮水安全排查整治行动,全面摸清农村饮水现状,及时消除饮水安全隐患,为群众提供安全、卫生的饮用水。该镇周密部署,压实责任链条,每天早上召开安全饮水工作推进会,对工作进展情况进行系统部署;精细排查,筑牢安全底线,实行“划片分户”责任制,充分整合村干部、驻村工作队、包村干部、网格员等多方力量,对辖区内农户饮水情况开展“横向到边、纵向到底、全覆盖、无死角”的拉网式排查;强化宣传,凝聚护水共识,形成“全民参与、共建共享”的良好氛围,为农村饮水安全长效管理奠定坚实基础。

感悟真理力量 践行使命担当 市南水北调中心开展专题党课学习活动

本报讯 为深化马克思主义理论学习,传承红色基因与革命精神,6月10日,市南水北调中心党支部书记、主任秦岭以“感悟马克思主义真理力量,践行新时代使命担当”为主题,为全体党员干部讲授专题党课。市南水北调配套工程东线、南线项目负责人参加。

秦岭从历史维度系统阐述了马克思主义产生的时代背景与理论渊源,解析其诞生的历史必然性及重大意义。他将马克思主义理论体系拆解为哲学、政治经济学和科学社会主义三部分,结合实际案例深入浅出地剖析,让抽象理论变得易于理解。同时,他回顾马克思主义中国化历程,讲述从毛泽东思想到习近平新时代中国特色社会主义思想的演进,展现其推动中国发展的强大力量。秦岭强调,党员干部要坚持知行合一,运用马克思主义立场观点指导实践,牢记初心使命,坚持以人民为中心,做马克思主义的忠实践行者;工作中要聚焦主责主业,保障全市用水安全,以理论学习提升政治站位与业务能力,助力工作再上新台阶。

此次党课内容充实,贴近实际,引发热烈反响。参会党员干部表示,将以此为契机,加强学习,提高政治素养与业务水平,立足岗位主动作为,为南水北调事业发展贡献力量,践行对党忠诚的誓言。(周郎中)

辉县市沙窑乡 举行爱心助学座谈会

本报讯 近日,辉县市沙窑乡举办爱心助学座谈会,沙窑乡联合新乡市中青装饰工程有限公司为该乡10名困境儿童送上爱心助学金和祝福,用真诚的言语传递力量与希望,鼓励孩子们以自强不息的精神,勇敢追逐梦想。

沙窑乡党委书记焦志勇、乡纪委书记王杰、新乡市中青装饰工程有限公司总经理李雪玲共同参加捐赠仪式。座谈会上,李雪玲与同学们进行了交流,关切地询问同学们的学习、生活情况,分享自己的人生经历和感悟,告诉同学们抱怨和等待无法改变现状,真正的力量,来自自己的内心和双手;眼前的困难是暂时的,它不能定义未来,每个人都拥有无限的潜能和独特的价值,关键在于要相信自己、依靠自己,脚踏实地地努力。

焦志勇向关心支持沙窑乡教育事业的新乡市中青装饰工程有限公司表示诚挚的感谢。他表示,这些善举不仅给予了同学们实实在在的帮助,更传递了社会各界的温暖与力量,是照亮学子前行之路的明灯。同时,他向同学们提出希望:一是要志存高远,笃行不怠。同学们要结合自身实际,树立清晰的学业目标、人生目标,要脚踏实地,一步一个脚印,付出具体行动,用汗水和坚持浇灌梦想之花,让理想照进现实。二是立德修身,涵养品格。“人无德不立,国无德不兴”,良好的品德修养是立身之本、成才之基。同学们要从点滴小事做起,以高尚的道德品质塑造自己的人格,做一个德才兼备的新时代青少年。三是磨砺意志,坚韧不拔。同学们要在困境面前永葆乐观心态,拿出不屈的韧劲,在逆境中不退缩、不气馁,勇敢直面挫折,在一次次磨砺中锤炼坚韧不拔的意志和品质,努力成为勤奋求知的追光者。同学们纷纷表示,一定会好好学习,不辜负大家的期望。(岳绍慧)

寿酒集团业务员 在学院开启知识“冲刺”

本报讯 6月7日,当千万学子踏入高考考场执笔为剑书写青春答卷之时,寿酒集团的业务员也以另一种方式开启了属于自己的“知识高考”——走进新乡学院生物工程学院,在专业知识的殿堂里奋力“冲刺”,为寿酒事业积累能量。学子在考场上奋笔疾书,寿酒集团的业务员全神贯注地聆听生物工程学院老师的精彩授课,用实际行动诠释“终身学习”的理念,展现出寿酒人积极进取、永不止步的精神风貌(如图)。

课堂上,老师为业务员带来了一场干货满满的课程——黄建新老师的《酒历史与文化》、贺兆珈老师的《白酒生产工艺》、祝传贵老师的《营养与健康饮酒》、王乾芳老师的《啤酒、葡萄酒生产工艺》等。寿酒集团的业务员聚精会神,认真记录,将这些知识转化为未来与客户沟通时的专业底气,帮助他们更好地向客户传递寿酒产品的品质与匠心。理论学习之余,业务员走进分析检测中心和酿造实验室,了解先进的检测技术、前沿的科研项目和创新的酿造技术。



就像高考学子为梦想全力以赴一样,寿酒人也将带着满满的收获,以更专业的姿态、更饱满的热情投入到工作中,在酒业的“考场”上交出一份份优异的答卷,为寿酒集团的发展注入强劲动力,助力品牌在市场竞争中一路高歌猛进。(刘光明文/图)